不开发票、不许打包、只限大厅……

## 团购年夜饭,附加条件真不少

到年根了。

实习生 王文娇) 春节临近, 为了能吃上既美味又便宜放心的 年夜饭,一些人选择从网上团购年 夜饭。然而12日记者调查发现,不 少商家推出的年夜饭团购价格虽 低,却附加了种种条件,不开发票、

"年夜饭,惊爆折扣!""享全 在几家团购网站内输入"年夜 饭",就能搜到近百个结果。不少 扣在5折至8折左右,价格从三四

现出了热情,如一家海鲜店的自 助餐打6.9折即每位109元.已经 售出300余份,有网友评论称"这 个价格还可以"。不过大多数商 家的人气就没这么旺了,一些商 家的年夜饭只有十几个订单,甚 大多数人为啥对年夜饭团

放心, 担心便宜的东西质量不过 者放心,商家们纷纷承诺:"无任 门的条件,让市民难以踏实。如 票应由餐饮企业开具。

足"、"支持七天未消费无条件退 时间有限制,一家饭店的团购券 只能在除夕夜用,但提供的团购 券十分有限,很难订上。而有的 饭店则规定"此优惠除夕晚上不 不能用,还叫什么'年夜饭'?"对

除了时间限制,很多饭店均 华年夜饭"的宣传语。为让消费 团购年夜饭往往要附加五花八 12345热线时曾表示,餐饮团购发

早早贴上海报 员工休假前移

## 面食店备战小年预订高峰

张文) 12日,记者走访泺源 大街、和平路上的面食店发现, 数量是由公司定量分配的,所 随着春节一天天临近,到面食 以他们也不能立即承诺顾客。 顾客渐渐多了起来。工作人员 个分店的定额就会下来,到时 预计,订购高峰将会在小年之 候来订购馒头的顾客将更多。

店,上个星期已经在门外张贴 预订饺子的顾客有三四个,每 陆续续有附近的居民过来咨 货的情况,店里的员工们大都

个人来问。但因为分店的馒头 年以后,以增加人手。

工赵女士说,现在每天店里来

烧饼店的孙师傅中午1小时的休 预订也会多起来。鉴于节前烧饼 店工作人员闫女士说,近期陆 应对过几天顾客集中预订和取 准备些漂亮的礼盒,将烧饼做成 礼品,让爱吃的人带回家。



▲泺文路一家饭店门前的LED屏幕上滚动着预订年夜饭的信息。(资料图片)。

## 年货和宠物托运激增

仅长途汽车总站日发送货物逾万件

**实习生 李杨伟**) 临近岁末, 不少快运公司迎来了货运高峰, 不少市民通过火车站、汽车站快 运公司发送各种年货和托运宠 物。仅长途汽车总站快运公司日

11日上午,在中铁快运济南 站营业部门前,工作人员正忙着 从车上将托运的货物卸下来。"这 带很多年货回家,量大携带不方 便或寄送节日物品,他们就会办 理托运。在他们办理的货物中,包 括了山东特产、礼盒、酒、水果等

理介绍,目前营业部一天总的发货 量有8000多件,比平时增加了三成 个人托运的年货,少则十几公斤, 多则上百公斤。"对到车站来发货 属于普通包裹运输的,我们会快速

达之后,及时通知收货人到站提取 货物。如果选择快运产品,我们可 以到客户家里取货,货物运到后 直接送到收货人手中,可避免发 货、取货到车站排队的麻烦。"

济南长途汽车总站兔兔快运 也迎来货运高峰,现场10多名工 作人员忙个不停。金色包装的章 及年货唱起了货运主角,让人导 早地感受到了浓浓的年味。据兔 兔快运公司统计,春运期间,日发

鹦鹉等宠物。宠物养殖户徐正德 介绍,临近过年,不少宠物店也缺 一天就发了七八十只宠物。车站 工作人员介绍,旅客乘坐长途车



临近岁末,济南长途汽车总站兔兔快运迎来货运高峰,有不少市民 前来托运小狗、鸽子等宠物。 通讯员 朱密 本报记者 赵伟 摄

记者了解到,飞机托运宠物 时首先必须具备有氧舱,才可办 称,如果旅客想要托运宠物等活

体动物,要提交旅客本人的车票、 所乘列车没有挂行李车时,无法

大件礼品多起来

## 快递公司又现爆仓

说,不是商场超市里诱人的打折 信息,也不是想到"回家"二字就 归心似箭。在他们眼中,春节和去 年的"神棍节"、"双十二"没有什

他的声音急促又疲惫:"正忙着交 件,又以成倍的数量急速增长,一 天能多出200多件。当天他一直忙

仓的情况。平时每天只有早上来 一车快件,今天中午又来了一车, 以大件礼品为主。余先生说:"现 在一天能派送300件,比平常多出

到了节日来临的气氛。一般每天 下午五六点就能送完快件,现在 件多一些倒没什么,他最怕的是

顺丰速递的快递员则没有明 因为和其他快递公司相比,顺丰 每个网点都会有留下来值班的同 事。根据每个区域的实际情况,业 务比较频繁的地方值班快递员会 留下2/3。过节期间每送一个快件,

申通快递的相关负责人魏先

安排情况还没有出来,不过如果其 他公司正常营业的话,中通应该也



